00O "Texmam"
231300, Pecnyosinka benapycs,
r. JIuna, nep. ®ypmaHona, 16
Tea/pakc  +375 15 611 584
I'en. nupexTop +375 15611 580
KomMmepueckuii oraean +375 15 611 581
+375 15 611 582
+375 293 15 20 62
http://www.tehmash.by
E-mail: info@tehmash.by

KYJIBTUBATOP
JIJISI CIJIOIITHOM OBPABOTKM ITOYBBI
KIIM-12
(yHMBepcaJIbHBIN)

KATAJIOI 3AITIACHBIX YACTEN

06.07.2020


http://www.tehmash.by/
mailto:info@tehmash.by

KIIM-12 O6uuii Buja

BHUMAHUE: Karanor comepXuT crpaBoYHy HH(GOpManuio. B CBSI3M ¢ MOCTOSIHHBIMHU paboTamMu
[0 YCOBEPUICHCTBOBAHUIO KOHCTPYKLUH U TEXHOJOIMH HM3TOTOBICHUS KYJIHTUBATOPOB BO3MOXKHBI
HEKOTOPBIC PACXOXKJCHUS MEXIy KaTaJoroM M MOCTaBIseMbIMU KyJIbTHBAaTOpaMH, HE BIMAIOLINE HA
YCIIOBHSI €r0 IKCILTyaTaIHH.

2




KIIM-12 O0wmmii Bua

[To3. O6o3HaueHue HaunmenoBanue Kon-Bo
1 KIIM-12 01.000 C OcHoBaHMe 1
2 KIIM-12 02.000 C Kpsuio 1
3 KIIM-12 02.000 C-01 | Kpsiio 1
4 KIIM-12 03.000 C OTKPBUIOK 1
5 KIIM-12 03.000 C-01 | OtkpsLlI0K 1
6 KIIM-12 04.000 C CHuna 1
7 KIIM-12 05.000 C Koneco xonoBoe 1
8 KIIM-12 05.000 C-01 | Koxeco xomoBoe 1
9 KIIM-12 06.000 I'unpocucrema 1
10 | KIIM-12 08.000 DeKTpooOOpyI0BaHNE 1
11 | KIIM-8 06.000 /I Koneco xonupyroiee 4
12 | KIII3 05.000 b-01 JloBuTenn 1
13 | KIIM-12 00.140 C KpoHiureitH co cToikoin 2
14 KIIM-12 00.180 C ClieTOpbIXJINTEIH JICBBIM 1
15 | KIIM-12 00.180 C-01 | CnegopsIxJiuTenb NpaBblii 1
16 | KIIM-12 00.240 C CtsKKa Kpblia 2
17 | KIIM-24 00.150 Tpoc cTpaxoBOYHBIH 1
18 | K113 00.010 Ornopa 1
19 | KIII3 00.050 Crolika c Janou 69
20 | AYH 00.010 Kponmreitn 2
21 | KIIM-12 00.405 [1nanka cTsxkHas 2
22 | KIIM-12 00.611 Ocp KpoHIITEHA 4
23 | KIIM-12 00.614 duKcaTop OTKPHUIKA 4
24 | KIIM 00.603 Ochp 4
25 | KIIM 00.605 Och 4
26 | KIIM 00.614 Ochp 8
27 | KIIM 00.615 Ochp 8
28 | AYH 00.001 Juck 8
29 | KIT105.002 [Tanen 2
30 | Boar M20x180 I'OCT 7798 12
31 | laitka M20 I'OCT 5915 24
32 | KIIM-4 00.440-01 Y1op TpaHCIIOPTHBIH 2
33 | 11-80x40x400 ['mapormnuep 4
34 11-80x40x630 [M'uapormnunap 4
35 | 11-100x40x200 ['mapormnuep 2




KIIM-12 01.000 C OcuoBanue

KIIM-12 02.000 C KpsL10







AYH OO.OIOVKPOHIHTCI‘;[H




KIIM-12 05.000 [ KoJsieco xo10B0e npaBoe
KIIM-12 05.000 /1-01 Kosieco xo10B0e JieBoe

I1o3. O0o3HaueHue HaunmeHnoBaHue Koz-so
Ha y3el
Kponurreitn co crynuueit u
1 KIIM-12 05.030 [ OonTaMu KperuIeHus 1
(ipaBbIii)
KpoHnmreitn co crynuuei u
1 KIIM-12 05.030 J1-01 0oJTaMU KpeTIeHUs 1
(J1eBbIiT)
2 KIIM-12 00.120 Ochb 1
3 [ITait6a 40 I'OCT 11371 1
4 [muaT 6,3X55 I'oCT 397 1
5 KIT 00.002-05 Ochb 1
6 I11aii6a 24 I'OCT 11371 1
7 ot 5%40 I'oCT 397 1
8 [Muna 13,0/55-16 1
9 Huck 11x16 1
* KIIMII-12 05.020 ITonyoch 1

KIIMII-12 05.020 IToayoch




KIIM-8 06.0001 _ KoJieco konupyoiee




KIIM-8 06.000/1 _KoJseco konupyoiee

ITos. O0o03HaueHue HanmenoBanmne Kom-Bo
Ha y3el

1 | KIIM-8 06.020 B Kponmreitn 1
2 | KIIM-8 06.010 [T Kponmrreitn xoneca 1
3 KIIM-8 06.030 b Bunt 1
4 | KIIM-8 06.040 b PykosTka 1
5 | KIIM-8 06.606 b Brynka 1
6 | KIIM-8 06.407 [Iait6a 1
7 KIIM-8 06.608 XomyT 2
8 | boinr M20x50 I'OCT 7798 1

I"aiixa M20 I'OCT 5915 1
9 Iaii6a C 20 I'OCT 6958-78 1
10 | KIIM-8 06.200 A Crynuua 1
11 | KIIM-8 06.621 Koimb1io 1
12 | Hopmunuuk 7308A I'OCT 27365-87 1
13 | [Moammmnauk 7306A I'OCT 27365-87 1
14 | Mamxkera 1.1-70x95 I'OCT 8752-79 1
15 | KTIM-8 06.422 [Teu1BHMK 1
16 | H.130.05.403 Kppimka 1
17 | KIII 06.607 boar 5
18 | KIII 06.608 latika 5
19 | I'aiika M20x1,5 I'OCT 5919-73 1
20 | Macnenka 1.2 I'OCT 19853-74 1
21 | KCP 00.270 B Koneco 4,5E-16 (uck) 1
22 | Iuna 6.50-16 I'OCT 7463 1




KIIM-24 00.150 Tpoc cTpaxoBOYHbIii

KIIM-12 00.240 C Ctsaxka Kpblia

Tos. Obosnauenue Haumenosanue Kon-60
1 KIIM-12 00.210 BuHT ¢ netneit 1
2 KIIM-12 00.220 Brynka c nerneit 1
3 D13 DIN 741 3aXUM CTaJIbHOT'O 4
KaHarta
4 D12 L=4500mm Kanar cranpHoM 1
S) D12 DIN 6899 Koy kanaTHbIM 2

10




N\
H

KIIM-12 00.140 C KpoHuTeiiH co cTOHKOI

ITos. O06o3HaueHue Haumenosanue Koz-so

Ha y3el
1 KIIM-12 00.150 Kponmureiin croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka croiiku 1
3 KIII3 00.050 Crolika c janoi 1
4 KOV 01.601 XomyT 2
5 Bont M12x35 I'OCT 7798 4
6 I"atika M 12 DIN 985 4
7 I'aiika M 16 I'OCT 5915 8
8 [ITait6a 12 I'OCT 11371 4
9 [ITait6a 12 I'OCT 6402 4

11




KIIM-12 00.180 C CienopbIXJiuTeib JieBblii

ITos. O6o03HaueHne Haumenosanue Koxr-s0

Ha y3el
1 KIIM-12 00.130 C Kponiureiin co cTolkon 1
2 KIIM-12 00.130 C-01 | KpoHmTeiiH co cTOWKOMH 1
3 KIIM-12 00.170 Packoc crnenopsixnurens 1
4 KIIM-12 00.618 XomyT 2
S) ["aiika M20 I'OCT 5915 4
6 [Taii6a 20.65T I'OCT 6402 4

12




s

KIIM-12 00.180 C-01 CaexopbIxJiuTe/ib NPaBbIil

Ilos. O06o3HaueHUE HaumenoBanue Kox-so na
y3en
1 KIIM-12 00.130 C KpoHmTeits co croikon 1
2 KIIM-12 00.130 C-01 | KpoHmTeitH co cTOWKOH 1
3 KIIM-12 00.170 Packoc crnenopeixnurens 1
4 KIIM-12 00.618 XomyT 2
5 I"aiika M20 I'OCT 5915 4
6 [IIaii6a 20.65T I'OCT 6402 4

13



KIIM-12 00.130 C KpoHureiiH co cTOHKOI

Ilo3. O06o3HaueHUE HaumenoBanue Koz-so

Ha y3el
1 KIIM-12 00.150 Kponuureiin croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka croiiku 1
3 KIII3 00.050 A Crolika c janoi 1
4 KOV 01.601 XomyT 2
5 Bont M12x35 I'OCT 7798 4
6 T"atixa M 12 DIN 985 4
7 I"aiixa M16 I'OCT 5915 8
8 I1afi6a 12 I'OCT 11371 4
9 aii6a 12 I'OCT 6402 4

14




KIIM-12 00.130 C-01 KponiuTeiin co cToiKo#l

I1o3. O06o3Hauenue HaumenoBanue Koz-so

Ha y3el
1 KIIM-12 00.150 Kponmreitn cToiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka croiiku 1
3 KII3 00.050 A Crolika ¢ Jamnou 1
4 KOY 01.601 XomyT 2
5 Bont M12x35 I'OCT 7798 4
6 Tatixa M12 DIN 985 4
7 I"atika M 16 I'OCT 5915 8
8 I11ai0a 12 I'OCT 11371 4
9 Iaii6a 12 I'OCT 6402 4

15




‘U8

K13 00.010 Onopa

KIIM-4 00.440-01 Ynop TpaHcnopTHBIii

11-100x40x200 I'uapounaunap

16




4 -/
a4
I\E‘s& |
\
\.:Q
\o
‘ \\w O
@@ @)\ \
7 @9@\,\) \ \
\
2 —
J
KIII3 00.050 Croiika c janou
[Tos. O6o3HaueHue HaumeHnoBanue Kos-Bo Ha
y3el
1 AIIT 41.401 B [Tprxum 1
2 KIII3 00.449 B [aii0a 2
3 KIIM 00.452 Jlana cTpenpyarast 1
4 KIII3 00.454 Croiika 45x12 1
5 boat M10x45 I'OCT 7786 2
6 bont M12x90 I'OCT 7798 1
7 laiika M 10 I'OCT 5915 2
8 ["atixa M 12 I'OCT 5915 2
9 [aii6a 10.65T I'OCT 6402 2
10 | 300821 [Toanpyxxunuuk 45x10 1

17



\WR

\.‘\\\“ '\.‘

W\

W\ L
NSVRRR

AR BEN

\“

4 \ \@é\\@ 5

0@\ |\

7

KIII3 00.050 A Croiika c Janoi

o3. O06o3HaueHne HaumenoBanue Kos-Bo Ha
y3en
1 AIIT 41.401 B [Tprxum 1
2 KIII3 00.449 B [aii0a 2
3 KIII3 00.451 Jlana peIxnurenbHas 1
4 KIII3 00.454 Croiika 45x12 1
5 bont M10x45 I'OCT 7786 1
6 Bont M12x90 I'OCT 7798 1
7 ["aiixa M 10 I'OCT 5915 1
8 ["atika M 12 I'OCT 5915 2
9 [aii6a 10.65T I'OCT 6402 1
10 | 300821 [ToanpyxxunHuk 45x10 1

18




K13 05.000 b-01 JloBuTean B cOope

ITos. O06o3HaueHne HaunmenoBanue Kon-Bo Ha y3en
1 KIII 54.000 Pukcatop 2
2 KIII3 05.010-01 Ochb 1
3 KIII3 05.050 b Kopmyc sioButenst 1
4 KII 06.606 I"atika 1
5 KII3 05.606 A Bbont HaBecku 1
6 11aii6a 20 I'OCT 11371 2
7 [Tati6a 27 I'OCT 11371 1
8 ImmuaT 5x40 I'OCT 397 2
9 [nmuaT 5%63 I'OCT 397 1

19




KITM-12 06.000 I'mapocucrema

20



KIIM-12 06.000 I'mapocucrema

I1o3. O6o3HaueHne HanmeHnoBanue Koi-Bo Ha y3en
1 I'TM 02.010-900 PBJ1 900 mm 4
2 I'T™ 02.010-2100 PBJ1 2100 mm 2
3 I'TM 02.010-5000 PBJI 5000 mm 2
4 I'TM 02.020-400 PBJ1 400 mm 4
5 I'TM 02.020-600 PBJ1 600 MM 4
6 I'TM 02.020-2600 PBJ1 600 mm 4
7 I'T™M 02.020-3100 PBJI 600 MM 4
8 KIIM-12 06.070 MacnonpoBo nepeHui 2
9 KIIM-12 06.080 MacnonpoBoJ1 3aJHUN 2
10 I'B 06.401 [11aii0a 20
11 KIIM-12 00.412 [TprxuM THapaBIUKH 12
12 I'T™M 01.601 tyep 4
13 I'TM 01.602 [ tynep-3ameanuTens 16
14 Bonr M10x16 ['OCT 7798 12
15 [laii6a 10.65T ['OCT 6402 12
16 11-80x40x630 ['uapormnuHp 4
17 11-80x40x400 ['upounnuHap 4
18 11-100x40x200 [MuapormnuHap 2
19 M16x1,5 Mydra (nana) 2

21




